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Bauru, Em 25 de Janeiro de 2021
Resposta à Imprensa de Bauru sobre o falecimento de Robson Augusto Ignácio:

Informo de antemão que os gestores da rede de urgência e emergência deste município estavam e estão cientes e ativos de todos os casos suspeitos/confirmados de COVID-19 deste município para fins de monitoramento e acompanhamento desta nova doença pandêmica. 
Com relação ao paciente acima citado já tinha sido atendido na UPA Bela Vista no dia 18 de janeiro de 2021 com suspeita de COVID sendo receitado medicações pertinentes e liberado para casa após avaliações clinicas minuciosas da equipe médica e de enfermagem. 
No dia 23 de janeiro de 2021 foi solicitado recurso ao 192 para este paciente as 09:27h e prontamente encaminhado por um médico regulador, uma viatura de suporte básico de vida até seu endereço onde posteriormente encaminhado até o Posto Avançado de Covid (PAC) para atendimento médico. Neste mesmo dia, o Sr Robson foi acolhido no PAC, atendido minunciosamente e liberado pela equipe médica e de enfermagem com novas orientações sobre o COVID e com receitas de medicações apropriadas para o caso.
No dia 24 de janeiro de 2021 foi solicitado novamente recurso do 192 para o paciente as 12:01h acolhido pelo médico regulador e encaminhado novo suporte básico de vida ate o endereço designado. Após nova avaliação clínica detalhada deste paciente e com o médico regulador do SAMU exercendo a telemedicina juntamente com a equipe que estava no local, foi julgado que o mesmo não apresentava nenhum critério clínico para nova remoção ao PAC, mesmo assim foi orientado pela equipe da necessidade de nova avaliação médica na rede de Urgencia/Emergencia, porém o paciente se negou a ir até a unidade e seu companheiro de moradia assinou o termo de recusa de transporte.
Posteriormente, neste mesmo dia 24 de janeiro de 2021 foi solicitado novo transporte junto ao 192 as 14:32h com nova autorização de transporte até o endereço designado, porém as 14:42h (10 minutos após a solicitação) foi cancelado pelo solicitante esse transporte.
Entretanto o paciente deu entrada no PAC por meios próprios, com sinais de febre alta e em instabilidade hemodinâmica. Após estabilização do paciente, foi solicitado vaga de internação as 16:38h, e infelizmente evoluiu para choque refratário a todas as medidas clinicas intensivas e óbito secundário a suspeita de COVID e cetoacidose diabética as 23:03h deste mesmo dia. 
Esclareço que tanto a instituição SAMU de Bauru quanto toda a Rede De Urgências desta cidade atendeu adequadamente o paciente, foi acolhido em todos os momentos solicitados, não ocorrendo momento algum imperícia, imprudência ou negligencia. 
 A disposição, DUUPA Bauru/SP.
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